# Press Release

# TOKAI TOKYO FINANCIAL HOLDINGS, INC.

2019年11月8日

各位

東海東京フィナンシャル・ホールディングス株式会社 代表取締役社長 石田 建昭 東京都中央区日本橋二丁目5番1号 証券コード 8616 東証・名証第一部

## スマホ専業証券の設立について

当社は、次世代層に向けた証券サービスとして、スマートフォンを利用したオンライン証券を 設立することを決定し、本日付で準備会社を設立いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. スマホ専業証券を設立する背景及び目的

当社は、経営計画「New Age's, Flag Bearer 5 ~新時代の旗手~」において、お客さまのニーズの多様化や高度化、あるいは FinTech や AI などデジタル金融サービスの浸透などのビジネス環境の急激な変化に対応し、先進的な「総合金融グループ」への進化をめざしております。

スマートフォンが普及したことにより、新たなお客さまとのコミュニケーションチャネルが生まれる中、スマートフォンで口座開設から、注文取引、残高照会、入出金等のすべてができるスマホ専業証券を設立することで、資産形成層を中心とする次世代層のお客さまのニーズに対応した金融サービスを提供してまいります。

当社は、FinTech企業に対しての積極的な出資、FinTech企業との協業に取り組んでまいりましたが、そこで培ってきたノウハウを活かし、スマホ専業証券では、少額から投資できるサービスや簡単に投資銘柄を検索できる機能などの、次世代層が取引しやすい機能を提供するだけでなく、証券担保ローンなどの機能的なサービスや、日本株式だけでなく外国株式や外国債券などの多様な商品をご提供することで、デジタルシニアやパワーカップルなどの資産運用に関心の高いお客さまもターゲットにした進化型のスマホ専業証券をめざします。

このスマホ専業証券は、本日、別途プレスリリースしております資産管理アプリ「おかねのコンパス」とも連携いたします。「おかねのコンパス」が取り揃える FinTech 企業の投資サービスだけでは満足しきれない顧客層に、スマホ専業証券の機能を提供することで、幅広いお客さまのニーズに対応してまいります。

# 2. スマホ専業証券の概要

(1) 商号 未定(本日付で「3.0証券準備株式会社」として登記)

(2) 本店所在地 東京都中央区日本橋二丁目5番1号

(3) 資本金 資本金1億円(資本準備金含む)

(4) 開業時期 来年度中(予定)

# 3. 今後について

スマホ専業証券の詳細を検討してまいりますが、商号や開業時期、サービス内容等について決 定次第お知らせします。なお、本件が当社の2020年3月期の連結業績に与える影響は軽微です。

以 上